

連江縣政府赴大陸 參加「9/8 山海音樂紀。連馬討海音樂節活動計畫」

一、緣起：

因應 2020 年爆發新冠肺炎疫情以來，兩岸小三通各項交流已暫停 3 年，如今疫情趨緩，兩岸即將恢復以往的互動交流，本縣積極參與小三通事務性交流工作，並在中央指示「對等、尊嚴、互惠」等架構準則下，繼續加強雙方互動關係，促進雙方人民情誼。藉參加連江縣(大陸)9 月 8 日「山海音樂紀。連馬討海音樂節活動」擴展兩岸友好互動增加馬祖能見度，期能使馬祖成為國際化的觀光與休憩兼具之島嶼。

二、依據：

試辦金門馬祖澎湖與大陸地區通航實施辦法第 11 條，向內政部移民署申請專案許可。

三、計畫內容：

秉持中央「小三通」政策及指導原則，建立良好且平等的溝通管道，維持雙方友好互動關係。因應目前後疫情時代，兩岸小三通之航班復航狀態及調整，待恢復觀光人潮，帶動福建省各市、區、縣人民來馬祖深度旅遊，提升馬祖知名度，使旅遊人次倍增，促進馬祖觀光產業繁榮進步。

(一) 受邀參加「山海音樂紀。連馬討海音樂節活動」，藉此擴展兩岸友好互動增加馬祖能見度，繼續加強雙方互動關係，帶動福建省各市、區、縣人民來馬祖深度旅遊，提升馬祖知名度，使旅遊人次倍增，促進馬祖觀光產業。

四、時間：112 年 09 月 8 日至 9 日，共計兩天。

五、預定行程：

日期	行程	備註
112/09/08 (五)	中午搭船由馬祖福澳往大陸黃岐；陸方安排接駁車輛將人員送至活動現場。	夜宿連江 (大陸)
112/09/09 (六)	中午陸方安排接駁車輛將人員送至黃岐；搭船由大陸黃岐返回馬祖。	

六、預期效益：

- (一) 恢復兩岸小三通正常航線的契機，增進兩岸人員往來，積極交流、友善對話、尋找商機及活絡小三通事務。
- (二) 擴大以福建省福州與周邊地區為主要平台，擴展兩岸友好互動增加馬祖能見度，提升馬祖知名度，使旅遊人次倍增，促進馬祖觀光產業。

七、經費來源：由本府 112 年度預算-大陸地區旅費科目項下支應。